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I. TRẮC NGHIỆM

Câu 1: Nhà nước pháp quyền xã hội chủ nghĩa Việt Nam mang bản chất của giai cấp công nhân vì sao?

a. Nhà nước có được là thành quả cách mạng của quần chúng nhân dân lao động

b. Nhà nước có được là thành quả cách mạng của giai cấp công nhân

c. Nhà nước có được là thành quả cách mạng dưới sự lãnh đạo của Đảng Cộng sản Việt Nam

d. Nhà nước có được là thành quả cách mạng của quần chúng nhân dân lao động do giai cấp công nhân thông qua chính đảng là Đảng Cộng sản lãnh đạo.

Câu 2:Bản chất giai cấp của nhà nước pháp quyền xã hội chủ nghĩa Việt Nam được thể hiện tập trung nhất là gì?

a. Phục vụ lợi ích của nhân dân     

b. Sự lãnh đạo của ĐCS Việt Nam đối với nhà nước

c. Thể hiện ý chí của nhân dân



d. Do nhân dân xây dựng nên
Câu 3: Trong các kiểu nhà nước Nhà nước nào khác về chất so với các nhà nước trước đó?


a. Chiếm hữu nô lệ.
b. Phong kiến


c. Tư bản.

d. XHCN.
Câu 4: Bản chất của nhà nước là gì?

a. Vì lợi ích của tất cả các giai cấp trong xã hội.

b. Mang bản chất của các giai cấp chủ yếu trong xã hội.

c. Vì lợi ích của giai cấp áp đảo về số lượng.


d. Mang bản chất của giai cấp thống trị.
Câu 5: Dân chủ là gì?

a. Quyền lực thuộc về nhân dân.  

b. Quyền lực cho giai cấp chiếm số đông trong xã hội

c. Quyền lực cho giai cấp thống trị.



d. Quyền lực cho giai cấp áp đảo trong xã hội
Câu 6: Nền dân chủ XHCN mang bản chất giai cấp nào?

a. Giai cấp công nhân và quần chúng nhân dân lao động.


b. Giai cấp chiếm đa số trong xã hội.

c. Giai cấp công nhân.






d. Giai cấp công nhân và giai cấp nông dân.

Câu 7: Nền dân chủ XHCN là nền dân chủ của ai?

a. Giai cấp công nhân và quần chúng nhân dân lao động.


b. Người thừa hành trong xã hội.

c. Giai cấp công nhân.







d. Giai cấp công nhân và giai cấp nông dân.

Câu 8: Nền dân chủ XHCN dựa trên cơ sở kinh tế như thế nào?


a. Chế độ công hữu về TLSX.


b. Chế độ tư hữu về TLSX.

c. Kinh tế xã hội chủ nghĩa.

           d. Kinh tế nhiều thành phần.
Câu 9: Tình hình việc làm nước ta hiện nay như thế nào?

a. Việc là thiếu trầm trọng



b. Việc là là vấn đề không cần quan tâm nhiều

c. Việc làm đã được giải quyết hợp lí


d. Thiếu việc làm là vấn đề bức xúc ở nông thôn và thành thị

Câu 10: Một trong những mục tiêu của chính sách giải quyết việc là  nước ta là gì?

a. Phát triển nguồn nhân lực



b. Mở rộng thị trường lao động

c. Phát triển nguồn nhân lực, mở rộng thị trường lao động


d. Xuất khẩu lao động
II. TỰ LUẬN

Câu 1. Nêu phương hướng của chính sách giải quyết việc làm ? Hiện nay Việt Nam được coi là quốc gia có dân số đông nên vấn đề tìm việc làm đối với người lao động ngày càng khó khăn. Vậy, bản thân em sau này muốn xin được việc làm phải có những yếu tố cần thiết nào ?
Câu 2. Em hãy nêu suy nghĩ của bản thân về quan điểm: “đông con hơn nhiều của” ?

Câu 3. Bằng kiến thức đã học và thực tế cuộc sống em hãy chứng minh Việt Nam đi lên Chủ nghĩa xã hội là sự lựa chọn đúng đắn? (lấy ví dụ cụ thể chứng minh và dựa vào phần tính tất yếu khách quan)

Câu 4.  Hiện nay Nhà nước pháp quyền Việt Nam có nhiều thế lực chống phá nhằm lật đổ chế dộ xã hội chủ nghĩa. Là một công dân em cần phải làm gì để đấu tranh chống các thế lực trên?
